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Сучасні інформаційні технології в бухгалтерському обліку 

поступово змінили звичну структуру управління підприємством. 
Засоби обчислювальної техніки суттєво підвищують якість обробки 
облікової та аналітичної інформації. Робота кваліфікованого 
облікового працівника стає більш спрямованою на вдосконалення 
організації облікової роботи. Але в процесі організації 
бухгалтерського обліку на підприємстві часто виникає проблема про 
доцільність впровадження інформаційних систем. Адже не всі 
облікові працівники мають відповідне уявлення стосовно 
можливостей результативного використання інформаційних систем і 
технологій. Тому дослідження даної проблеми є актуальним. 

Значний внесок у вирішення теоретичних і методологічних 
питань формування та розвитку інформаційних систем і технологій в 
обліку зробили такі видатні вчені: В.В.Дергачова [1], 
М. Т. Барановський, І. О. Белебеха, Ф. Ф. Бутинець,Р. М. Захарченко, 
С. В. Івахненков, Т. Г. Кірюшатова, М. М. Коцупатрий, 
М. Ф. Огійчук, В. Є. Ходаков та інші. В сучасних умовах стрімкого 
розвитку комп’ютеризації облікового процесу, наукові теоретичні та 
практичні розробки цієї проблеми є досить актуальними. 

Метою нашого дослідження є теоретичне обґрунтування 
застосування інформаційних технологій в обліковому процесі на 
підприємствах, а також узагальнення властивостей та привілеїв їх 
використання. Адже сучасний ринок програмного забезпечення 
насичений різними видами спеціалізованих та універсальних 
програм, що складаються з декількох окремих модулів i які 
дозволяють обробляти, як правило, всю облікову інформацію в 
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єдиному програмному середовищі. Але залишається велика кількість 
невирішених проблем, які стосуються практичного використання 
інформаційних систем та технологій на підприємствах. Тому, на нашу 
думку, необхідно визначити особливості використання 
інформаційних систем і технологій в бухгалтерському обліку. 

Економічна інформація в процесі управлінської діяльності стала 
більш важливим ресурсом, ніж матеріальні, трудові та фінансові 
ресурси. Сучасні інформаційні технології обробки інформації 
перетворюють дані про виробничі та комерційні операції на 
підприємстві, знання й навички людей, їхні професійні обов’язки в 
роль предметів праці, а отриману внаслідок цього інформація – 
продукт праці. В подальшому вона використовується для аналізу 
господарської діяльності, прийняття управлінських рішень та 
розробки прогнозних показників на перспективу. Тому важливого 
значення набувають методи обробки й використання інформації, а 
також технічні засоби, завдяки яким стало можливим перетворення 
інформації у важливий інформаційний ресурс. 

Найрозповсюдженішим програмним продуктом автоматизації 
бухгалтерського обліку на українських підприємствах є система «1С: 
Бухгалтерія». Успішне використання великою кількістю підприємств 
систем «1С: Бухгалтерія» свідчить про здатність цих систем 
забезпечити своєчасність і достовірність облікової інформації для 
прийняття управлінських рішень підприємствами та установами. 
Саме ці характеристики систем обліку є найважливішими для 
отримання непрямого економічного ефекту.  

Проведемо огляд програмного забезпечення українських 
розробників, яке можна використовувати для автоматизації обліку на 
вітчизняних підприємствах: 

• Деловод – вітчизняний повноцінний багатокористувацький 
онлайн-сервіс для ведення обліку та подачі звітності підприємцями, 
що надає можливість працювати одразу кільком користувачам.  

• iFin  – Saas-сервіс, що розроблений українською компанією 
iFin та призначений для ведення онлайн бухгалтерії з можливістю 
автоматизованого формування, перевірки електронної звітності та її 
подання до органів ДФС, Пенсійного фонду України, Фонду 
соціального страхування, органів статистики. 

• Таксер – ще один вітчизняний хмарний сервіс, який можна 
віднести до умовно-безкоштовних, найкраще підійде для 
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використання суб’єктами господарської діяльності, що працюють за 
спрощеною системою оподаткування.  

• MASTER:Бухгалтерія – програмний продукт від української 
компанії-розробника IT-Enterprise для ведення бухгалтерського та 
податкового обліку на підприємствах малого та середнього бізнесу. 
Складається з функціональних модулів, що охоплюють всі ділянки 
бухгалтерського та податкового обліку: банк і каса, продажі, покупки, 
склад, виробництво, основні засоби та нематеріальні активи, 
податковий облік, зарплата, кадри, операції, звіти та базових модулів 
довідники й адміністрування [2]. 

• Bookkeeper – сучасна онлайн-бухгалтерія, що дозволяє вести 
облік діяльності, складати та подавати податкову звітність з будь-
якого пристрою [3]. 

Отже, робота сучасного підприємства неможлива без надійної та 
ефективної інформаційної підтримки його діяльності. Конкуренто-
спроможність сучасного бізнесу напряму залежить від швидкості 
отримання, якості обробки та аналізу інформації, на основі якої 
приймаються управлінські рішення. Інформаційні технології і бізнес 
стають все більш взаємопов’язані, а тому створення сучасної 
бухгалтерської інформаційної системи як основного елемента єдиної 
інформаційної системи підприємства є вкрай необхідною умовою для 
кожного підприємства.  
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